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                       COMUNE DI GENOVA


                   Consiglio di Municipio II CENTRO OVEST





   SEDUTA DEL 30.06.2016




 DISCUSSIONE CONSILIARE

ARGOMENTO  n. 57 A 

APPENDICE AL VERBALE DI DELIBERAZIONE N.
ESPESSIONE DI SENTIMENTI 
===================================================================

CONSIGLIERE ARENA (U.P.T.): dice che nella riunione pubblica contro le truffe agli anziani erano presenti solo lui e il consigliere Maranini oltre all’Assessore Abrile. Sollecita i consiglieri di partecipare maggiormente alle iniziative Municipali. 
   Il segretario







    Il Presidente

(Daniela Polverosi)







(Franco Marenco)

                      COMUNE DI GENOVA


                   Consiglio di Municipio II CENTRO OVEST





   SEDUTA DEL 30.06.2016




 DISCUSSIONE CONSILIARE

ARGOMENTO  n. 59 A 

APPENDICE AL VERBALE DI DELIBERAZIONE N.

PARERE SU AGGIORNAMENTO DEL PIANO URBANISTICO COMUNALE VIGENTE AI SENSI DELL’ART. 43 DELLA L.R. N. 36/1997 E S.M.I. PER L’INSERIMENTO DELLA SPECIFICA DISCIPLINA DI AGEVOLAZIONE DEGLI INTERVENTI DI ADEGUAMENTO E DI RINNOVO DEL PATRIMONIO URBANISTICO-EDILIZIO ESISTENTE IN CONFORMITA’ ALLE REGOLE E ALLE MISURE DI PREMIALITA’ PREVISTE DALLA L.R. N. 49/2009 E S.M.I. MODIFICA ALLE NORME DEL PUC INERENTI L’EDILIZIA RESIDENZIALE SOCIALE, IN COERENZA CON LA L.R. N. 27/2015. CORREZIONE DI ALCUNI ERRORI MATERIALI RISCONTRATI E INSERIMENTO DI ALCUNE PRECISAZIONI 

===================================================================

ASSESSORE SANTACROCE : illustra
CONSIGLIERE PAPINI (P.D.L.):  dice  che  in Commissione ha votato favorevolmente al parere  perché  il tecnico  che  ha  illustrato  il  parere  ha  fornito  una spiegazione errata rispetto a quanto prevede la legge Regionale.

ASSESSORE SANRACROCE: risponde che la legge regionale dà la possibilità di optare, possibilità che il Comune ha accolto.

CONSIGLIERE MARANINI (U.P.T.):  dice che votando favorevolmente si tutela il potere decisionale dei Municipi e quindi si favorisce il decentramento. 
CONSIGLIERE FORLANI (P.D.): dice che quanto detto dal consigliere Papini è vero ma il Municipio rivendica il suo ruolo politico nell’ambito del decentramento per questa ragione il suo voto sarà favorevole.

CONSIGLIERE BRIGANDI’ (P.D.L.): risponde al consigliere Forlani dicendo che il problema è politico in quanto il parere non è vincolante. Dopo anni di discussioni il PUC risulta con errori tecnici e senza allegati. Inoltre si intende subdolamente a non considerare una legge Regionale e chi è venuto a illustrare l’argomento non l’ha fatto correttamente. Ritiene giusto riparare gli errori ma non stravolgere la legge.
CONSIGLIERA GAGLIANESE (P.D.L.): dice che in Commissione non ha udito nessuna opera di compensazione nei Municipi.

PRESIDENTE: precisa che è obbligo del Comune aggiornare. La Legge Regionale esclude che il Comune possa prendere determinati provvedimenti. Le compensazioni non sono scritte nella Legge Regionale e Comunale. Si pensava se era possibile arrivare alla compensazione con un ragionamento non tecnico ma politico. Il Comune si adegua alla legge Regionale che può essere più o meno condivisibile. Il tecnico ha parlato molto e seguirlo in ogni dettaglio ha procurato qualche difficoltà. 

CONSIGLIERE BRIGANDI’ (P.D.L.): precisa che non era presente in Commissione e non ha quindi partecipato alla votazione. 
  Il segretario







              Il Presidente

(Daniela Polverosi)






           (Franco Marenco)

                           COMUNE DI GENOVA


                   Consiglio di Municipio II CENTRO OVEST





   SEDUTA DEL 30.06.2016




 DISCUSSIONE CONSILIARE

ARGOMENTO  n. 60 A 

APPENDICE AL VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 6
ANTICIPO DELLA DISCUSSIONE DEI PUNTI 5 E 6 ALL’ORDINE DEL GIORNO
===================================================================

PRESIDENTE: mette in votazione l’anticipo dei punti 5 e 6 all’ordine del giorno.

Presenti
n.   
17

Votanti
n.   
17

Favorevoli
n.   
17

Contrari
n.        ==        

Astenuti
n.    
==

Il presidente dichiara approvato l’anticipo dei punti 5 e 6 all’ordine del giorno.

   Il segretario







    Il Presidente

(Daniela Polverosi)







(Franco Marenco)

                           COMUNE DI GENOVA


                   Consiglio di Municipio II CENTRO OVEST





   SEDUTA DEL 30.06.2016




 DISCUSSIONE CONSILIARE

ARGOMENTO  n. 61 A 

APPENDICE AL VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 

ORDINE DEL GIORNO SULLA LOTTA AL DEGRADO PORTATO DAI CIRCOLI COSIDETTI CULTURALI 
CONSIGLIERE PAPINI (P.D.L.):  illustra. 
CONSIGLIERA GAGLIANESE (P.D.L.): dice che l’ordine del giorno intende chiarire alcune lacune. Nell’ordinanza non è previsto che si possa vietare e sanzionare l’abuso di alcool. Chiede la collaborazione dei colleghi affinché questo punto sia evidenziato. Inoltre non viene indicato come nella precedente ordinanza che il divieto inizia alle ore 17,00 e va avanti l’intera notte.

CONSIGLIERE MARANINI (U.P.T.): pensa sia difficile chiedere una nuova ordinanza. E’ più semplice insistere affinché sia applicata visto che tale norma è contrastata anche a livello municipale nella zone di levante, per paura che i componenti dei circoli si riversino nelle strade.
CONSIGLIERE PAPINI (P.D.L.): precisa che chiede una modifica all’ordinanza non un’ordinanza nuova.

CONSIGLIERE ROSSI (L.N.): approva l’ordine del giorno.

CONSIGLIERE BRIGANDI’ (P.D.L.): risponde a quanto detto dal consigliere Maranini, se le persone si riversano nelle strade dovrà intervenire la Forza Pubblica perché tutti i cittadini devono rispettare le norme di legge. 
CONSIGLIERE GHIRARDI (P.D.): dice che i problemi non si risolvono alzando i toni ma dialogando. Il gruppo del PD è favorevole all’ordine del giorno 
PRESIDENTE: dice che i responsabili dell’ordine pubblico sono il Prefetto e il Questore che sono abbondantemente responsabilizzati. Sono in difficoltà perché le forze dell’ordine sul nostro Municipio sono aumentate  solo per la lotta al terrorismo internazionale ma non per il controllo sul territorio. Nessuno è buonista perché il Regolamento è una conquista del Municipio sia di maggioranza che di minoranza ma è un’arma spuntata se i controlli non sono efficaci. I ricorsi al TAR non devono destare preoccupazione per la struttura ben delineata del Regolamento stesso. Le ordinanze integrano il Regolamento, non lo sostituiscono. L’art. 2 comma 2 definisce bene gli spazi di applicazione e l’art. 4 e 5 comma 2 specificano che viene mantenuto il divieto di consumo di alcolici. 
E’ legittimo chiedere che il divieto venga mantenuto dalle 17.00 alle 6.00 anziché dalle 22.00 alle 6.00. Chiede inoltre alcune modifiche approvate dalla minoranza.
   Il segretario







    Il Presidente

(Daniela Polverosi)







(Franco Marenco)

                           COMUNE DI GENOVA


                   Consiglio di Municipio II CENTRO OVEST





   SEDUTA DEL 30.06.2016




 DISCUSSIONE CONSILIARE

ARGOMENTO  n. 62 A 

APPENDICE AL VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 

ORDINE DEL GIORNO SU INTEGRAZIONE CONTRIBUTI A MANIFESTAZIONE COSMA E DAMIANO 
===================================================================

CONSIGLIERE BRIGANDI’ (P.D.L.): legge l’ordine del giorno.

PRESIDENTE: risponde che nel 2010 erano stanziati 50.000 euro per le manifestazioni. Oggi lo stanziamento ammonta a 12.000 euro e non è più possibile soddisfare le richieste delle associazioni alle quali viene, per la maggior parte di loro, concesso il solo patrocinio.
L’A.M.T. è disponibile a fare il lavoro gratuitamente eccetto le spese che deve sostenere dalla ditta che ha il compito di smontare i cavi del filobus. Propone quindi l’integrazione all’ordine del giorno “compatibilmente con le risorse assegnate”, dove si chiede un’elevazione a 600 euro. 

CONSIGLIERE BRIGANDI’ (P.D.L.): approva.



   
  Il segretario







              Il Presidente

(Daniela Polverosi)






           (Franco Marenco)

                           COMUNE DI GENOVA


                   Consiglio di Municipio II CENTRO OVEST





   SEDUTA DEL 30.06.2016




 DISCUSSIONE CONSILIARE

ARGOMENTO  n. 63 A 

APPENDICE AL VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 

INTERROGAZIONE SU SPORTELLO INTERCULTURALE 
===================================================================

CONSIGLIERE PAPINI(P.D.L.): legge l’interrogazione.

PRESIDENTE: dice che l’ordine del giorno a suo tempo era stato votato all’unanimità ma purtroppo non se ne è fatto più niente. Lo sportello non può essere gestito dal Municipio. Se sono disponibili dei mediatori interculturali del Forum è possibile gestire uno sportello al Centro Civico come accade per le associazioni dei condomini o gli avvocati per il gratuito patrocinio. Propone che ne venga discusso all’interno del Forum e poi fatta richiesta alla Giunta che la delibererà appena possibile.
CONSIGLIERE PAPINI (P.D.L.): si dichiara pienamente soddisfatto della risposta. 
  Il segretario







              Il Presidente

(Daniela Polverosi)






           (Franco Marenco)

                           COMUNE DI GENOVA


                   Consiglio di Municipio II CENTRO OVEST





   SEDUTA DEL 30.06.2016





 DISCUSSIONE CONSILIARE

ARGOMENTO  n. 64 A 

APPENDICE AL VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 

INTERPELLANZA SU ORDINANZA ANTI ALCOOL NELLA ZONA DI SAMPIERDARENA 
===================================================================

CONSIGLIERE BRIDANDI’ (P.D.L.): legge l’interpellanza.

PRESIDENTE: risponde che le vie indicate nell’ordinanza, sono all’interno della perimetrazione dell’ordinanza stessa e consegna la mappatura.
CONSIGLIERE BRIGANDI’ (P.D.L.): dice di aver presentato l’interpellanza a causa di un locale in via Daste che puntualmente continua a vendere alcool con tutte le conseguenze che ne derivano

  Il segretario







              Il Presidente

(Daniela Polverosi)






           (Franco Marenco)
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